

СПУСТЯ

35

ЛЕТ

Выпускники гидротехнического факультета ЛПИ, закончившие обучение в июне грозного 1941 года, вновь проводят традиционную дружескую встречу друг с другом и со своими учителями.

Первая такая встреча состоялась в 1961 году и затем повторялась через каждые пять лет. Таким образом встреча «35 лет спустя» будет по счету четвертой.

Примечательной особенностью всех этих встреч является одновременное проведение научно-технических конференций, дополняемых экскурсиями в лабораторию гидротехнического факультета и ВНИИГ им. Б. Е. Веденеева.

Встречаясь, мы всегда возлагаем цветы к памятнику погибшим в Отечественную войну политехникам, среди которых немало выпускников ГТФ, в том числе и наших однокурсников. Мы свято чтим память о своих товарищах.

Выступающие с докладами на конференциях одновременно кратко освещают основные этапы своего жизненного пути после окончания института и результаты деятельности на военных и трудовых фронтах.

Что я могу сказать о своих товарищах, бывших однокурсниках?

В числе наиболее активных участников научно-технических конференций и авторов статей следует отметить Г. Г. Гангардта, А. Г. Жаркова, Л. И. Гуревича, Н. Ф. Кучерянко, Н. Д. Лобанова, В. И. Медейко, А. С. Покровского, В. Н. Пospelова, Х. Ш. Мустафина, М. Ф. Складнева, С. Э. Шулькина и других.

В оргкомитете по проведению встреч большую часть забот взяла Л. Г. Акулова.

Я желаю всем участникам встречи «35 лет спустя» доброго здоровья, хорошего настроения и новых дальнейших трудовых успехов.

Г. КАРЕВ,

н. т. н., доцент, пенсионер